

肝癌ラジオ波凝固療法
(2007年01月初版第1刷)
正誤表

このたびは上記書籍をご購入賜りまして誠にありがとうございます。
本書に以下の誤りがございました。ここに訂正いたしますとともに、謹んでお詫
び申し上げます。

2014年4月
株式会社診断と治療社

該当箇所	誤	正
98 ページ 4 one point advice (5) 1～2 行目	体位は坐位として、心窩部で プローブを右側が尾側に左 側が頭側にくるよう斜めに 当てる。	体位は坐位とし、プローブの 右側すなわち患者の体では 左側が頭側になるように、心 窩部でプローブを斜めに当 てる。

以上